



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань енергетики
та житлово-комунальних послуг

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

Єршову Олегу

Шановний пане Олеже!

На Ваше звернення, викладене в електронній петиції, опублікованій на веб-сайті Верховної Ради України 04.07.2024 р., стосовно вжиття заходів для підтримки та стимулювання розвитку малих приватних електростанцій в Україні, інформуємо про таке.

Відповідно до статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», електронна петиція, адресована Верховній Раді України розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

Електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів, станом на 04.10.2024 р. зібрано 5 підписів на її підтримку, тому Комітетом розглядається як звернення громадян відповідно до вищезгаданого Закону.

По суті звернення інформуємо, що Комітет спільно з органами державної влади веде активну роботу, націлену, зокрема, на відновлення критичної електричної інфраструктури, збільшення генеруючих потужностей, підтримку децентралізованої енергетики для громадян та бізнесу, а також залучення інвестиції у відновлювані джерела енергії з метою поліпшення ситуації в енергетичній сфері та забезпечення стійкості енергетичної системи України загалом.

Крім зазначеного, Верховною Радою України прийнято закони України від 16.07.2024 № 3853-IX «Про внесення змін до підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування та від 16.07.2024 № 3854 «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввізним митом товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування, товарів, які сприяють відновленню

енергетичної інфраструктури України, та щодо окремих особливостей митного оформлення товарів, призначених для потреб безпеки і оборони», якими передбачено звільнення від мита і податку на додану вартість на ввезення в Україну обладнання для енергетики: устаткування для вітро- і сонячної генерації; електрогенераторні установки тощо, а також звільняються від оподаткування ввізним митом товари, перелік яких із зазначенням кодів згідно з УКТ ЗЕД визначається Кабінетом Міністрів України, що поміщуються у митний режим імпорту в рамках угод, фінансування за якими проводиться за рахунок Секретаріату Енергетичного Співтовариства.

Поряд з цим, в Комітеті на розгляді знаходиться проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення господарської діяльності» (реєстр. № 11392 від 02.07.2024 р.), внесений народним депутатом України Герусом А. М. та іншими народними депутатами України.

Метою прийняття проекту Закону України № 11392 є суттєве спрощення умов ведення господарської діяльності у частині приєднання замовників до електричних, газових, теплових мереж та мереж централізованого водопостачання, істотне зменшення витрат часу замовників на приєднання, усунення бар'єрів в процедурі приєднання до інженерних мереж, започаткування процесу створення загальнонаціональної геодезичної інформаційно-технічної системи з доступною інформацією про всі інженерні мережі, створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розвиток ринків у сферах енергетики та комунальних послуг, забезпечення захисту прав замовників послуг з приєднання щодо отримання цих послуг належної якості в стислі терміни за обґрунтованою вартістю.

З повагою
Голова Комітету



Андрій ГЕРУС

